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ESTA PRÁCTICA DESCRIBE CÓMO SE PUEDE USAR Y REVELAR LA INFORMACIÓN MÉDICA SOBRE USTED Y LE INFORMA CÓMO PUEDE USTED TENER ACCESO A ESTA INFORMACIÓN. POR FAVOR REVÍSELA CUIDADOSAMENTE.

Fort Sumner SBHC tiene el mandato por ley de mantener la privacidad de cierta información de cuidados de salud de forma confidencial, que también se llama Información Protegida de Salud, o IPS, y de brindarle a usted el aviso de nuestros deberes legales y de las prácticas de privacidad con respecto a su IPS.  Fort Sumner SBHC también tiene que obedecer los términos de la versión de este Aviso que están actualmente en efecto.
El uso y las revelaciones de su IPS: Fort Sumner SBHC puede usar su IPS con el propósito de darle tratamiento, para pagos y para operaciones de cuidados de salud, en la mayoría de los casos sin su permiso por escrito.
 A continuación le damos ejemplos de nuestro uso de su IPS:
     Para tratamiento: Esto incluye cosas como obtener el permiso verbal y la información por escrita acerca de su enfermedad y el tratamiento de parte suya, así como también de parte de los que se lo han dado, tales como doctores y enfermeras que dieron la orden para que nosotros le diéramos tratamiento. Podemos darles su IPS a otros proveedores de cuidados de salud que estén involucrados en su tratamiento, y podemos transferir su IPS vía la radio o el teléfono al hospital o a un centro de despacho.
     Para pagos: Esto incluye cualquier actividad que debemos tomar para que podamos ser reembolsados por los servicios que le proporcionamos a usted, incluyendo tales cosas como someter las cuentas a las compañías de seguro, para tomar decisiones con respecto a la necesidad médica y en hacer que se paguen las cuentas atrasadas.
     Para operaciones que se refieren al cuidado de salud.  Esto incluye las actividades para asegurar la calidad, la licencia y los programas de entrenamiento para asegurar que nuestro personal llena nuestros requisitos de cuidado y sigue las políticas y procedimientos ya establecidos, así como otras funciones administrativas.
     El uso y la revelación de su IPS sin su autorización:   A Fort Sumner SBHC se le permite usar su ISP sin su autorización escrita, sin oportunidad de que usted proteste, en ciertas situaciones, y a menos de que esté prohibido por una ley más estricta, incluyen:
· Para su tratamiento, pago de las cuentas, así como otras actividades de operaciones referentes a su cuidado de salud de parte de otro proveedor de cuidados que le de tratamiento a usted.
· Para actividades de cuidados de salud y obediencia legal.
· Para compartirla con ciertas autoridades de salud en ciertas situaciones como lo requiere la ley (tales como para reportar abuso, descuido o violencia doméstica).
· Para actividades de supervisión de salud, incluyendo auditorías e investigaciones gubernamentales, inspecciones, procedimientos disciplinarios, y otras acciones administrativas o judiciales que el gobierno tome (o sus contratistas) por ley, para supervisar el sistema de cuidados de salud.
· Para procesos judiciales y administrativos como lo requiera una Corte o una entidad Administrativa, o en algunos casos en respuesta a un citatorio judicial u otro proceso legal.
· Para actividades de la ley y el orden en situaciones limitadas, tales como al responder a un mandato judicial.
· Para evitar una amenaza seria a la salud y seguridad de una persona o al público en general.
· Para los médicos forenses, médicos que investigan las muertes súbitas y directores funerarios para la identificación de una persona fallecida, para determinar la causa de muerte, y para que ejerzan sus deberes como lo autoriza la ley.
· Si usted es un donador de órganos, nosotros podemos revelar su información de salud a las organizaciones que manejan la obtención de órganos u órgano, el ojo o los tejidos para que se trasplante o para el banco de donaciones de órganos, como es necesario para facilitar la donación y trasplante de órganos.
· También podemos usar o revelar su información de salud de una manera que no lo identifique personalmente o revele quién es usted.
· Cualquier otro uso o revelación de su ISP, otra que aquellas que enlistamos arriba, solamente será hecha con su autorización por escrito. Usted puede revocar su autorización en cualquier tiempo, por escrito, con excepción de la información médica que nosotros hayamos usado o revelado respaldados por esa autorización.

Derechos del Paciente: Como paciente, usted tiene un número de derechos con respecto a su ISP, incluyendo:
El derecho de tener acceso, copiar o inspeccionar su ISP. Esto quiere decir que usted puede inspeccionar y copiar la mayoría de la información médica sobre usted que nosotros mantenemos. Le brindaremos normalmente su acceso a esta información dentro de 30 días después de que usted nos lo pida. También podemos cobrarle una cuota razonable por copiar cualquier información médica a la que usted tenga el derecho de tener acceso. En circunstancias limitadas, nosotros podemos negarle el acceso a su información médica, y usted puede apelar ciertos tipos de denegaciones. También tenemos disponibles los formularios para pedir acceso a su ISP y le proporcionaremos una respuesta por escrito si le denegamos su acceso, y le dejaremos saber sus derechos de apelación. Usted también tiene el derecho de recibir comunicaciones confidenciales de su ISP. Si usted quiere inspeccionar y copiar su información médica, usted debe de ponerse en contacto con su oficial de privacidad.    

El derecho de corregir su ISP. Usted tiene el derecho de pedirnos que corrijamos la información médica escrita que pudiéramos tener acerca de usted. Nosotros generalmente cambiaremos su información dentro de los 60 días de su solicitud y le notificaremos cuando hayamos corregido la información. La ley nos permite denegarle su solicitud únicamente en ciertas circunstancias, como cuando nosotros creemos que la información que nos ha pedido corregir es correcta. Si usted desea pedir que corrijamos la que tenemos acerca de usted, usted debe de hablar con su oficial de privacidad.

El derecho de pedir que restrinjamos los usos y revelaciones de su ISP. Usted tiene el derecho de pedir que nosotros restrinjamos cómo nosotros usamos y revelamos la información médica de usted que nosotros tenemos. Fort Sumner SBHC no tiene que estar de acuerdo con cualquier restricción que usted pida, pero cualesquier restricciones con las que SBH esté de acuerdo por escrito, obligan a Fort Sumner SBHC a seguirlas.
Si usted nos lo permite, nosotros le enviaremos este aviso por correo electrónico en lugar de dárselo en papel y usted siempre puede pedirlos una copia en papel de este Aviso.

Sus derechos legales y sus quejas: Usted tiene también el derecho de quejarse con nosotros, o con el Secretario del Departamento de Salud y Servicios Humanos de los Estados Unidos si usted cree que sus derechos a la privacidad han sido violados. Usted no recibirá ninguna represalia en contra suya en ninguna manera al enviar una queja a nosotros o al gobierno. Su usted tuviera cualesquier preguntas, comentarios o quejas, usted puede dirigir todas sus preguntas a su oficial de privacidad.

Información para ponerse en contacto con el oficial de privacidad: 

Heather McConnell 		PO Box 349
DeBaca Family Practice Clinic  	575-355-2414
Email: hm@plateautel.net

